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— Elección del cargo de Presidente.
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(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 2 MINU-
TOS.)

Elección del cargo de Presidente.

SRA. VICEPRESIDENTA (Sra. Sarasola Jaca):
Kaixo, egun on guztioi. Hola, buenos días a todos
y a todas. Vamos a dar comienzo a esta Comisión
de Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud.
Abrimos la sesión. Tenemos un único punto en el
orden del día, que es la elección del cargo de Pre-
sidente o Presidenta. A tal fin procederemos, de
conformidad con el artículo 48 del Reglamento, a
la elección mediante votación secreta por papele-
tas, en la que los señores Parlamentarios miem-
bros de la Comisión podrán escribir un solo nom-
bre, resultando elegido Presidente o Presidenta
quien obtenga el mayor número de votos. En caso
de empate, será elegido el de mayor edad, según
lo dispuesto en el artículo 48.3 del Reglamento.
Esta Mesa tiene conocimiento de un candidato,
que es el señor don Román Felones, por lo tanto,
vamos a proceder a llamar nominalmente a los
señores Parlamentarios.

SR. SECRETARIO (Sr. Casado Oliver): Lla-
maremos a los miembros de la Comisión por orden
de edad, ya que ese es el listado que nos han faci-
litado, y no por orden alfabético, para que no
estén pendientes del nombre. Lo siento, pero el
orden está por edad, no por orden alfabético.
Mauleón Echeverría. Induráin Larraya. Castillo
Floristán. Lasa Gorraiz. Arraiza Zorzano. Barea
Aiestaran. Garijo Pérez. Rapún León. Martín De
Marcos. Felones Morrás. Sarasola Jaca. Casado
Oliver.

SRA. VICEPRESIDENTA (Sra. Sarasola Jaca):
Román Felones. Román Felones. Román Felones.
Román Felones. Román Felones Morrás. Román
Felones. Blanco. Román Felones. Román Felones.
Román Felones. Román Felones. Román Felones. 

SR. SECRETARIO (Sr. Casado Oliver): El
resultado de la votación ha sido: Román Felones,
11 votos; en blanco, 1. 

SRA. VICEPRESIDENTA (Sra. Sarasola Jaca):
Por lo tanto, resulta elegido Presidente de la
Comisión de Política Social, Igualdad, Deporte y
Juventud el señor Román Felones, a quien cedo el
puesto gustosamente.

SR. PRESIDENTE (Sr. Felones Morrás): Gra-
cias, señora Presidenta en funciones. Simplemente
quiero decir un par de palabras para agradecer el
voto afirmativo de los miembros de la Comisión,
que ha excedido, obviamente, a los componentes
de UPN y del PSN, por lo tanto, mi agradecimien-
to en nombre de mi partido pero en todo caso a
título personal por esta confianza, y por supuesto
que también servirá de acicate el voto en blanco
que se ha depositado. Esto a un Presidente vetera-
no como es mi caso, porque he tenido una vez más
la constancia de que soy el mayor de la Comisión,
le hace que tenga que poner especial interés en
que esto funcione adecuadamente. Muchísimas
gracias, buen trabajo para todos, buen fin de año
y en todo caso que la legislatura nos sea a todos
propicia. Gracias.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 10
MINUTOS.)

S U M A R I O
Comienza la sesión a las 10 horas y 2 minutos.

Elección del cargo de Presidente.

Abre la sesión la Vicepresidenta de la Comisión. A
continuación, el Secretario de la Comisión pro-

cede a llamar a los Parlamentarios para la vota-

ción secreta y por papeletas (Pág. 2).

Tras la votación, queda elegido Presidente de la

Comisión don Román Felones Morrás (Pág. 2).

Se levanta la sesión a las 10 horas y 10 minutos.
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